

定格



收费实操比赛



进行服务表演

拿着 金刚钻 参加大比武

□本报记者 于涛
冯雪玉 摄影报道

驾驶大型装载机将6个铁球依次挂在铁架上,并用固定在铲头上钢条穿起直径12毫米的螺母,操作挖掘机把篮球放在直径不到5厘米的圆柱上。这样的场景并非杂技表演,而是技术人们在比试技艺。

日前,中国梦 劳动美 2018年全区高速公路行业职工职业技能大赛在京新高速集宁南收费站落下帷幕。这项由自治区总工会、自治区人力资源和社会保障厅、自治区交通运输厅共同主办的活动吸引了来自全区8个盟市的190名选手,他们进行了筑路机械操作工(装载机项目)、计算机网络工程技术人员等6个工种的比赛。各工种比赛获得第一名的选手,同时被授予自治区五一

劳动奖章。

虽然这些操作早已熟记于心,但比赛时还是难免有些紧张。来自内蒙古高路公司通辽分公司的何龙获得筑路机械操作工项目第一名。他认为,这样的比赛就是比拼技术与心理素质,通过这次比赛让自己的业务水平有了更高层次的提升。

组织这样的比赛就是为了进一步提高职工职业技能素质,建设有智慧、有技术、能发明、会创新的高技能人才队伍。据自治区交通运输厅职业资格制度领导小组副组长白俊文介绍,近年来,我区交通运输行业通过职业技能鉴定结合职业技能竞赛等方式,培养了一大批高技能人才。2014年以来,我区在高速公路行业举办了两届职业技能竞赛,参赛人员超过500人,其中6人获得自治区五一劳动奖章,24人获得全区技术能手。



挖掘机摆放篮球



信息系统维护工程机电实操比赛



精神饱满步入赛场



初秋

□本报记者 马建莹 摄影报道

入秋之初,呼伦贝尔草原就被秋色浸染,镶嵌其中的河流湖泊和兴安林海让草原五彩缤纷,动静相宜。呼伦贝尔大草原的秋超凡脱俗,恬静而壮美,浪漫而多情。

现场



捐献骨髓 奉献爱心

示操

9月15日,自治区红十字会在内蒙古农业大学举办了纪念第四个世界骨髓捐献者日暨造血干细胞捐献者,你还好吗主题宣传活动。据悉,截止8月底,全区共采集造血干细胞血样41900份,已经实现成功捐献移植71例。 本报记者 孟和朝鲁 摄



警钟长鸣 安全先行

9月14日,呼和浩特市第三十八中学学生正在进行防空、防灾疏散演练。当日,呼和浩特市人民防空办公室在该校开展了纪念九一八暨防空、防灾疏散演练,现场进行了人防学习成果展、人工急救知识演示、灭火示范和防空、防灾疏散演练等活动。 本报记者 安寅东 摄



流金岁月 瞳画草原

9月17日,市民正在内蒙古展览馆参观展览。当日,流金岁月瞳画草原《内蒙古画报》创刊70周年书画摄影展开展,展览以图文并茂的形式结合实物陈列,讲述了70来我区在各行各业取得的创新与成就,吸引了不少市民前来观展。 本报记者 怀特乌勒斯 摄



保护动物从我做起

9月14日,来自呼和浩特市玉泉区小召小学的学生在玉泉区七彩奇幻动物园内参观学习保护动物的知识。奇幻动物园内动物种类丰富,并经常性地开展我爱地球主题社会实践的课程,使参观的孩子们在与动物零距离互动中了解大自然。 本报记者 王磊 摄



触摸 历史

9月13日,内蒙古博物院 流动数字博物馆 走进呼伦贝尔市额尔古纳市边防大队。通过考古知识大课堂、观看3D高清数字影像等形式,让官兵们体验新科技,零距离触摸 历史。 石昌廷 摄

表情